

2010 No. 493

TERMS AND CONDITIONS OF EMPLOYMENT

**The Employment Relations Act 1999 (Blacklists) Regulations
2010**

ISBN 978-0-11-149415-8

CORRECTION

Page 2, footnote (b), lines twelve and thirteen: "...and is amended by paragraph 3 of the Schedule to these Regulations;..." should read "...and is amended by regulation 17(6) of these Regulations;...";

Page 8, regulation 12(4), line two: "...after paragraph (gj)..." should read "...after paragraph (gk)...";

Page 8, regulation 12(4): the inserted paragraph (gk) should be re-numbered a paragraph (gl).

Page 9, regulation 12(8), in the substituted section 128(1)(a)(i): "...101A(d),..." should read "...101A(1)(d),..."; and

Page 9, regulation 12(9), in the substituted section 129(1)(a)(i): "...101A(d),..." should read "...101A(1)(d),...".

August 2011